



Πολιτικό comeback επιχειρεί για 7η φορά η Πολίν Χάνσον

Η Πολίν Χάνσον θα προσπαθήσει για 7η φορά να κάνει πολιτικό comeback διεκδικώντας έδρα της Ν.Ν.Ουαλίας στην Ομοσπονδιακή Γερουσία, στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου (Σ.Σ.: Σχετικά έγραψε ο χθεσινός «Κόσμος»).

Η Πολίν Χάνσον επανεντάχθηκε στο κόμμα Ένα Έθνος που είχε ιδρύσει η ίδια το 1997. Το 1998 έχασε την έδρα του Oxley στο Κουίνσλαντ, μετά από τρία χρόνια στην Ομοσπονδιακή Βουλή και από τότε επιχειρήσει ανεπιτυχώς έξι φορές να επιστρέψει στην Ομοσπονδιακή Βουλή ή Γερουσία.

Σε σχετική ερώτηση δημοσιογράφου, η κα Χάνσον δήλωσε ότι επιχειρεί για έβδομη φορά να κερδίσει μια έδρα στη Γερουσία, «όχι για τα χρήματα, αλλά επειδή δεν είναι από τους πολιτικούς που παραδίδουν εύκολα τα όπλα».

Δηλώνει δε ότι «είναι η κοκκινομάλλα την οποία μπορούν να εμπιστευθούν οι ψηφοφόροι».

Υπογράμμισε τέλος ότι επανεντάσσεται στο κόμμα Ένα Έθνος – από το οποίο υποχρεώθηκε να παραιτηθεί το 2002 – επειδή παραμένει, όπως είπε, πιστό στα ιδεώδη πάνω στα οποία ιδρύθηκε.



Η Μελίνα στο Κέντρο Πρόνοιας!

Συνεχίζεται όπως πριν η καθιερωμένη προβολή ταινιών για το Κέντρο Πρόνοιας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στην αίθουσα του Αγίου Σπυρίδωνα στο Gardeners Rd Kingsford.

Προς τούτο ανακοινώνεται ότι την προσεχή Πέμπτη 6 Ιουνίου 2013 και ώρα 9.30 πρωινών ο Κώστας Τζαβέλλας και ο Τάσος Πέτρου θα προβάλουν την αξέχαστη επιτυχία του Ελληνικού Σινεμά

ΠΟΤΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Την μυθική ταινία του Ζικ Ντασέν που προτάθηκε για 4 όσκαρ του καλύτερου τραγουδιού για το Μάνο Χατζιδάκι κάτι που γινόταν για πρώτη φορά σε τραγούδι με ξενόγλωσσο στίχο!!

Πρωταγωνιστούν η αξέχαστη Μελίνα Μερκούρη που κέρδισε το βραβείο γυναικείας ερμηνείας στο φεστιβάλ των Κανών, ο Γιώργος Φούντας, ο Δημήτρης Παπαμιχαήλ, ο Τίτος Βανδής και άλλοι.

Θα προσφερθούν όπως πάντα καφές –τσάι, μεσημεριανό φαγητό με κρασί μαγειρεμένο από τις ακούραστες κυρίες της Γυναικείας Επιτροπής του Αγίου Σπυρίδωνα.

Είσοδος ελεύθερη για όλους
ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ

Συντριβή των Εργατικών προβλέπει νέα δημοσκόπηση



Σημαντική άνοδο τόσο στην δημοτικότητα του Συνασπισμού Φιλελεύθερων – Εθνικών, όσο και στην προσωπική δημοτικότητα του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπο, δείχνει νέα δημοσκόπηση που διενήργησε η εταιρία Newsroll.

Η δημοσκόπηση φέρνει την προσωπική δημοτικότητα του κ. Άμπο στο 43% (από 40% που ήταν πριν δύο εβδομάδες) και αυτή της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ στο 35% (από 39%).

Επίσης, η δημοτικότητα του Συνασπισμού παρουσιάζει άνοδο 3 εκατοσπαιών μονάδων και έχει ανέλθει στο 49%, ενώ αυτή του κυβερνώντος Εργατικού Κόμματος βρίσκεται στο 30%.

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης, ο Συνασπισμός φέρεται να συγκεντρώνει το 58% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων και το Εργατικό το 42%.

Με αυτά τα ποσοστά, ο Συνασπισμός θα κερδίσει τις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου και μάλιστα με πολύ άνετη πλειοψηφία εδρών στη Βουλή.

Την ίδια ώρα, δημοσιεύματα στις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax, προβλέπουν ότι στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου, ο μόνος Εργατικός Βουλευτής του Κουίνσλαντ που θα διατηρήσει την έδρα του θα είναι ο Κέβιν Ραντ.